

NEWS RELEASE



第24-14号 2024年8月22日

9月21日(土)本厚木駅ビル「本厚木ミロード」に 小田急電鉄の子育て応援マスコットキャラクター「もころん」がやってくる! 「もころん 1st Anniversary 『もころん』とミロード大冒険!in 本厚木ミロード」開催

「もころん」グリーティングやロマンスカーだんぼーるめいろ、駅長なりきり撮影会のほか、アンケート回答者に 先着で「もころん」がモチーフの初のLINEスタンププレゼントなど、親子で楽しめるイベントが盛りだくさん!



URL: https://www.odakyu-sc.com/honatsugi-mylord/event/detail/?id=2790

株式会社小田急SCディベロップメント(本社:東京都新宿区 取締役社長:細谷 和一郎)が運営する神奈川県厚木市の商業施設「本厚木ミロード」にて、小田急電鉄株式会社の子育て応援マスコットキャラクター「もころん」が2024年8月23日(金)にデビュー1周年を迎えることを記念した、親子向けイベント「もころん 1 st Anniversary 『もころん』とミロード大冒険! in本厚木ミロード」が、2024年9月21日(土)に開催されます。イベントでは「もころん」と写真撮影ができるグリーティングのほか、ロマンスカーをモチーフにしたダンボール迷路、駅長なりきり撮影会、スタンプラリーのほか、アンケートご回答の先着300名さまに「もころん」LINEスタンププレゼントなど、親子で楽しめる多数のイベントにて皆さまのご来場をお待ちしています。

本厚木ミロードでは、2024年4月にミロード2を中心とした大規模リニューアルを実施。厚木市が子育て支援に力を入れていることや、本厚木駅周辺で再開発が予定されていることなどを見据え、ファミリー層にもこれまで以上に楽しんでいただける施設づくりを進めています。

「もころん 1st Anniversary 『もころん』とミロード大冒険! in本厚木ミロード」概要

■開催日時

2024年9月21日(十) 10:30~16:00

■開催場所

本厚木ミロード ミロード1・2 館内各所

■実施内容

1. 「もころん」グリーティング

・内 容:お出かけしてたくさん遊ぶことが趣味な「もころん」が、 本厚木ミロードに新しいお友達づくりのためにやってきます。 一緒に写真撮影をして「もころん」とお友達になろう!

·場 所:本厚木ミロード ミロード1-4F ミロにわ

·時 間:①11:00~ ②13:00~ ③14:00~ ④15:00~

(各回約20分程度)

·参加費:無料



2. ロマンスカーだんぼーるめいろ

・内 容:ロマンスカー・GSE(70000形)とMSE(60000形)をモチーフにした、ダンボール迷路が登場。 乗車口が迷路の出入り口になっており、お子さまに楽しく遊んでいただけます。

・場 所:ミロード1-4F ミロにわ・時 間:10:30~16:00

・参加対象:小学生以下のお子さま

・参加条件: 当日ご利用の500円(税込、合算可)以上のレシートのご提示

+本厚木ミロード公式Instagramの登録画面のご提示



3. 『子ども駅長』なりきり撮影会

・内 容: お子さま向けの駅長用制帽と制服を着用して写真撮影ができます。

・場 所:ミロード1-4F ミロにわ・時 間:10:30~16:00

·参加費:無料



4. 「もころん」スタンプラリー

・内 容:館内全4ヵ所でスタンプを集めると、「もころん」グッズやロマンスカーグッズが 当たるガラポンに挑戦いただけます。

・場 所:スタート・ゴール ミロード1-4F ミロにわ

・時 間: 10:30~16:00 ・参加条件: 【スタンプラリー】なし

> 【ガラポン挑戦】完成したラリーシート+当日ご利用の500円(税込、合算可) 以上のレシート+本厚木ミロード公式Instagramの登録画面のご提示

・景 品: 「もころん」グッズ、ロマンスカーグッズ各種



5. 「もころん」のLINEスタンププレゼント

・内 容:アンケートにご回答いただいた先着300名さまに、 初めて「もころん」がモチーフとなるLINEスタンプをプレゼント。 (使用期間3ヶ月)

·場 所: ミロード1-4F ミロにわ

・参加条件:コーナー内でのアンケート回答

※「LINEスタンプ」はLINEヤフー株式会社の登録商標です。

















6. 「もころん」1周年記念グッズの販売

・内 容: 「もころん」ぬいぐるみ40cm、サコッシュ、ランチョンマット等

「もころん」1周年記念グッズを販売。

・場 所: ミロード1-4F ミロにわ ・時 間: 10:30~16:00



7. 「もころん」パネルフォトスポット

・内 容:1周年を記念し、「もころん」パネルフォトスポットがミロードに登場します。

·場 所: ミロード1-1F 正面入口

·期 間:9月1日(日)~9月30日(月)



フォトスポットイメージ

【注意事項】

- ※各イベントには定員、参加条件等がございますのでご注意ください。
- ※各イベントは、予告なく内容変更・中止する場合がございます。

詳しくは、イベント特設ページをご覧ください。

イベント特設ページURL: https://www.odakyu-sc.com/honatsugi-mylord/event/detail/?id=2790

「もころん 1st Anniversary」について

本イベントを主催する小田急電鉄株式会社では、沿線地域とともに持続的な成長を実現するため、2021年11月に「子育て応援 ポリシー」を掲げ、小児IC運賃の一乗車一律50円化(低廉化)や、小田急の子育て応援車の導入など、少子高齢化に対し鉄道会社ならではのアプローチを実施しています。

この取り組みの一環として誕生した子育て応援マスコットキャラクター「もころん」は、2024年8月23日(金)にデビュー1周年を迎えます。「もころん 1 st Anniversary」は、当社が運営する本厚木ミロードのほか、複数の会場でお子さまの近くでより楽しい時間を共有したい、思い出に残る時間をつくりたい「もころん」の気持ちを込めるグリーティング等を詰め合わせたイベントとして開催されます。お出かけしてたくさん遊ぶことが趣味である「もころん」が、8月24日(土)、9月8日(日)・21日(土)、10月19日(土)にそれぞれ町田、海老名、本厚木、唐木田の各会場で、新しいお友達づくりのためのグリーティングイベントを開催し、一緒に写真撮影をするなど楽しい思い出につながる時間をつくります。

「もころんの部屋」

https://www.odakyu.jp/oyako/mocoron/ 8月23日(金)から2025年3月31日(月)まで もころんの部屋が「もころん 1st Anniversary」特別仕様に! テーマソング「今日はどこにでかけよう」のミュージックビデオも8月 23日(金)に公開します。



参考

【参考1】株式会社小田急SCディベロップメントについて 小田急グループにおける商業施設の運営・開発事業を一貫して担う 会社として、2020年4月1日に設立されました。



URL : https://www.odakyu-scd.co.jp/

【参考2】株式会社小田急SCディベロップメントの「地域共生ステートメント」について

当社では、より地域社会の発展に貢献していくことを目的に、2022年12月に地域共生ステートメント「エキチカは、マチチカ、ヒトチカへ。」を新たに制定いたしました。今後も、当社では小田急の商業施設がお客さまと地域をつなげる「接点」となることを目指し、様々な取り組みを展開してまいります



【参考3】本厚木ミロードについて

ミロード1、ミロード2、ミロードイースト、小田急ステーションホテル本厚木の4つの建物からなり、約160店の専門店で構成される小田急線本厚木駅直結の複合商業施設です。

所在地:神奈川県厚木市泉町1-1(小田急線本厚木駅直結) 営業時間:

ミロード1、2(レストランフロアを除く) 10:00~20:00 ミロード1 6F、7F(レストランフロア) 11:00~22:00 ミロードイースト 店舗により営業時間は異なります。

※一部、営業時間が異なる店舗がございます。

※詳細は施設ホームページをご確認ください。

URL: https://www.odakyu-sc.com/honatsugi-mylord/ SNS: LINE(施設情報) https://page.line.me/h-mylord

Instagram https://www.instagram.com/honatsugi_mylord/

